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ABSTRAK (12 pt)
Ditulis lengkap dalam satu paragraf, ringkas, dan padat yang mencerminkan isi keseluruhan naskah yang terdiri atas tujuan, bahan dan metode, hasil, kesimpulan utama, serta makna atau implikasi hasil penelitian. Tidak ada kutipan pustaka. Ditulis dalam Bahasa Indonesia maksimum 250 kata. (11 pt)
Kata kunci : terdiri dari 3-5 kata kunci dan diurutkan A-Z. (11 pt)
ABSTRACT (12 pt)
Ditulis lengkap dalam satu paragraf, ringkas, dan padat yang mencerminkan isi keseluruhan naskah yang terdiri atas tujuan, bahan dan metode, hasil, kesimpulan utama, serta makna atau implikasi hasil penelitian. Tidak ada kutipan pustaka. Ditulis dalam Bahasa Inggris maksimum 250 kata. (11 pt)
Key words : terdiri dari 3-5 kata kunci dan diurutkan A-Z. (11 pt)
PENDAHULUAN (12 pt)
Naskah diketik dengan program MS Word, dua spasi, dengan margin semua sisi 3 cm terma​suk Abstrak. Naskah ditulis dalam format kertas A4, maksimum 16 halaman termasuk gambar dan tabel. Huruf yang digunakan adalah font Times New Roman. Gambar yang diolah dari spreadsheet harus diser​tai file data dalam format MS. Excel. Penulisan angka desimal menggunakan tanda ti​tik dan ribuan dengan tanda koma.
Pendahuluan memuat latar belakang mengapa pene​li​tian itu dilakukan. Pendahuluan dapat berisi kutip​an kepustakaan yang mutakhir dan relevan. Sitasi dalam naskan mengikuti prosedur berikut : Penulis lebih dari 2 orang ditulis hanya nama pertama dengan menambahkan et al. Contoh di awal kalimat: Ambrosone et al. (2006), Contoh jika diletakkan di akhir kalimat. (Ambrosone et al., 2006). Penulis 2 atau 3 orang menggunakan kata sam​bung “dan”. Contoh: Zubaidah dan Maulidina (2010) jika diletakkan di awal kalimat atau (Zubaidah, Saparianti, dan Maulidina, 2010) jika diletakkan di akhir kalimat. 
Jumlah paragraf dalam pendahuluan sebanyak 2-5 paragraf dan tidak lebih dari dua halaman spasi gan​da. Tujuan penelitian dapat dituliskan secara jelas pada bagian akhir maupun tersirat di dalam bagian ini. (12 pt)
BAHAN DAN METODE (12 pt)
Bahan dituliskan lengkap dengan spesifikasi dan sumber jelas. Peralatan penting disertai dengan spesifikasi yang jelas, misal AAS Shimadzu AA6200. Peralat​an gelas dan yang umum digunakan tidak per​lu disebutkan.
Metode mencakup alur penelitian, cara pengambilan contoh, metode analisis yang disertai sumber pustaka, modifikasi analisis jika ada harus dijelaskan secara rinci, rancangan percobaan yang digunakan, dan analisis data. (12 pt)
HASIL DAN PEMBAHASAN (12 pt)
Menyajikan data hasil penelitian dalam ilustrasi (gambar dan atau tabel) yang mudah dibaca dan dipahami. Interpretasi tidak mengulang tabel/gambar dalam teks (menarasikan data) yang didukung dengan pustaka yang relevan dan aktual. Seluruh gambar harus dirujuk dalam teks.
Gambar dan Ilustrasi harus menggunakan resolusi tinggi dan kontras yang baik dalam format JPEG, PNG, PDF atau TIFF. Resolusi minimal untuk foto adalah 300 dpi, sedangkan grafik dan line art minimal 600 dpi. Gambar hitam putih harus dibuat dalam mode grayscale, sedangkan gambar berwarna dalam mode RGB. Gambar dibuat berukuran lebar maksimal 80 mm (satu kolom), 125 mm atau 166 mm. Judul gambar diletakkan di bawah gambar dan diberi nomor arab. Keterangan gambar ditulis dengan huruf besar pada awal kalimat. Judul tabel diletakkan di atas tabel dan diberi angka arab. Judul tabel ditulis dengan huruf besar pada awal kalimat dan tidak ditutupi dengan tanda titik. Isi dan keterangan tabel ditulis dengan huruf dan ukuran yang sama dengan badan teks. (12 pt)
Contoh gambar dan penulisan judulnya: 
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Gambar 1.   Interaksi pemberian pupuk anorganik dan penyiraman air terhadap tinggi bibit kelapa sawit berdasarkan umur tanaman  (12 pt)
Contoh penulisan tabel dan judulnya: 

Tabel 1. Sifat kimiawi buah salak gading pada berbagai umur petik  (12 pt)
	Umur Buah (HST)
	Gula Pereduksi (%)
	Vitamin C (mg.100g-1)
	Kadar Tanin (%)

	6
	3.76a
	10.16a
	1.13a

	7
	5.69a
	10.14a
	0.62a

	8
	4.37a
	10.12a
	0.45a



Keterangan: Notasi yang sama pada setiap kolom menunjukkan nilai yang tidak berbeda nyata pada α=0.05. (11 pt)
KESIMPULAN (12 pt)
Kesimpulan harus mengacu pada judul, tujuan penelitian dan hipótesis penelitian. Kesimpulan berisi rangkuman hasil penelitian secara umum. (12 pt)
UCAPAN TERIMA KASIH (12 pt)
Diberikan kepada instansi/institusi atau perorangan yang berkontribusi dalam pelaksanaan penelitian. (12 pt)
DAFTAR PUSTAKA (12 pt)
Jumlah pustaka yang mengacu pada diri sendiri (self citation) maksimal 20%. Disusun berdasarkan abjad nama akhir/keluarga penulis pertama diikuti dengan singkatan nama depan tanpa tanda titik. Antar penulis diberi tanda koma. Nama penulis diikuti dengan tahun publikasi. Tahun publikasi diberi kode a,b,c,d,….dst jika penulis yang sama publikasi dalam tahun yang sama. Penulisan kode didasarkan urutan sitasinya dalam naskah. Judul buku ditulis dengan huruf besar untuk setiap kata kecuali kata sambung (style title case) dan ditulis miring (Italic), dan untuk judul naskah dari jurnal ditulis dengan huruf besar pada kata pertama (style sentence case). Nama jurnal ditulis miring. Nama jurnal disingkat dengan singkatan baku diikuti dengan penulisan volume, nomor, dan halaman. Pustaka yang berasal dari internet berjumlah maksimum 10% dari semua jumlah pustaka. (12 pt)
Contoh penulisan daftar pustaka: 

Jurnal 

Ambrosone. L., G. Cinelli., M. Mosca., dan A. Ceglie. 2006. Susceptibility of water-emulsified extra virgin olive oils to oxidation. J. Am. Oil Chem. Soc. 83(2):165-170. 

Buku 

Gunstone, F. D. 1996. Fatty Acid and Lipids Chemistry. Blackie Academic & Professional, London. 

Bab dalam buku 

Dugan, Jr, L.R. 1996. Lipids. Dalam OR Fennema (Peny.). Food Science: A Series of Monographs. Marcel Dekker Inc., Connecticut. 120-127. 

Skripsi/Tesis/Disertasi 

Suter, I.K. 1996. Telaah Sifat Buah Salak Bali di Bali sebagai Dasar Pembinaan Mutu Hasil. Disertasi. Sekolah Pascasarjana. Institut Pertanian Bogor. Bogor. 

Internet 

Sarangpani, S. 2008. Supplier evaluation-the first steps for effective sourcing. http://www.hosteddocs.ittoolbox.com /SS100104.pdf. [11 September 2008] 

Paten 

Gramatikova, S, G.D Hazlewood, T. Lam, and N.R. Barton. 2007. Phospholipases, nucleic acids encoding them and methods for making and using them. United States Patent 7,226,771. 

Prosiding 

Zubaidah, E, E. Saparianti, dan D. Maulidina. 2010. Production of fermented beverages from mulberry fruit juice. Dalam. Tarumun S dan B. Nasrul (Peny.). Proceeding International Conference in Natural Colouring, Machung University, Malang, 44-46. 


